Ceamu TecT
19.05.2017 roguna

Ha Tabnara e 3amuman npupoaeH 0poj. Ako Ha TabiaTa BeKe € 3amuIlaH OpojoT X, TOTall

MoXkeMe na porwmmeMe 2X+1 wmum $ Jlokaxu, nexa ako BO HEKOj MOMEHT Ha Tabmara ce

mojasu Opojot 2008, Toramr u mpBHOT 3anumman 6poj e 2008.

Ortceukara BH e Bucuna Bo pamHokpakuor aABC , AC=BC. Cumerpanata Ha cTpanara BC

ja ceue mpaBata AC Bo Toukata D u DH =HA+ AB. Onpeneny TH MOXXHHUTE BPEAHOCTH Ha
£BAC.

Bo xommnanmjara KpeatuBHoct pabotaT HayuyHH paOboTHUIM. Bo TEKOT Ha ocyM4acoBeH padoTeH
JIeH THe ja TmoceTyBaar OmbnmoTekaTa (MOXKHO € W Mo HeKoJKy matn). [lo3HaTo e ;meka 3a cekoj
nap HAyYHUIM BKYITHOTO BpeMe BO KOE€ CaMo €JIeH OJ1 HUB € BO OMOIMoTeKara He € IoMaJIo oJ X
yacoBu (X >4). Onpeneny To HAJTOIEMHOT MOXKEH Opoj HAa HAyYHU PaOOTHUIM (BO 3aBUCHOCT
ox X)?

Heka p(X) e kBagpareH moauHoM, 3a Koj | p(X)|<1 3a x e{-1,0,1}. Tokaxu, nexa | p(x) |S% 3a

cexoj Xe[-1]].

Onpeneny ro HajManuoT mpupoaeH 6poj K 3a koj paenkara
x12 + x% +.o.+ x% = 2007

¥Ma penIeHrne BO MHOXKECTBOTO IIPUPOTHHE OPOEBH.



